

LA GUERRA EN FRANCIA HA TERMINADO

A las 0,35 de la madrugada de hoy han cesado las hostilidades por ambas partes

El armisticio italo-francés fue firmado ayer tarde a las 19,15

GUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 24.—A las diez y nueve horas quince minutos de hoy, ha sido firmado cerca de Roma, el tratado de armisticio italo-francés. A las diez y nueve veintitres horas el Gobierno de Reich ha sido informado oficialmente por consecuencia, que el tratado de armisticio germano-francés ha entrado en vigor. El Alto Mando ha ordenado que cesen las hostilidades contra Francia. El 25 de junio a las 1,35 (hora de verano alemana), cesarán las hostilidades por ambas partes. La guerra en el Oeste ha terminado.—EFE.

EL CESE DE LAS HOSTILIDADES
ROMA, 24.—He aquí el comunicado oficial italiano referente al cese de hostilidades con Francia: «El Gobierno italiano hace saber al Gobierno francés que el Gobierno del Reich ha sido informado hoy, veinticuatro de junio de mil novecientos cuarenta, de la firma del tratado de armisticio entre Italia y Francia. Las hostilidades cesarán, pues, mañana veinticinco de junio de mil novecientos cuarenta, a una y treinta y cinco horas italianas (0,35 horas de la Europa central).» —EFE.

UN COMUNICADO FRANCES SOBRE LAS NEGOCIACIONES DEL ARMISTICIO

BURDEOS, 24.—A las 8,45, el ministro del Interior, M. Pomaret, ha entregado a los periodistas el siguiente comunicado: «Los ministros se han reunido esta mañana, a las ocho, para examinar las condiciones del armisticio, entregadas a la delegación francesa, en Roma». La reunión ministerial fué suspendida a las 8,45 y se reanudó a las 9,30. A las 10,30, el ministro del Interior, M. Pomaret, ha entregado el siguiente comunicado: «Las deliberaciones ministeriales, han sido reanudadas a las nueve y media. Continúa en Roma la negociación entre la delegación italiana y la delegación francesa, que está en relación telefónica, con el Gobierno de Burdeos». —EFE.

EL ACTO DE LA ENTREGA DE LAS CONDICIONES ITALIANAS

ROMA, 24.—La entrega de las condiciones italianas del armisticio a los plenipotenciarios franceses se efectuó en la «Villa Incisa», que es una casa de campo real situada en la Via Passia, a 19 kilómetros de Roma. Los plenipotenciarios franceses llegaron a la villa a las 19,28. En la entrada de la misma daba guardia una compañía de «carabinieri». Fueron recibidos por el jefe del Protocolo y algunos funcionarios del Ministerio de Negocios Extranjeros e inmediatamente fueron acompañados a la sala donde se había de celebrar la sesión. Los plenipotenciarios italianos, presididos por el Conde Ciano y el mariscal Badoglio, saludaron a los delegados franceses con el saludo romano. A continuación los franceses tomaron asiento ante una gran mesa, frente a los delegados italianos. Inmediatamente, el Conde Ciano se levantó para anunciar que, según orden del Duce, el mariscal Badoglio iba a presentar las condiciones del armisticio. El mariscal Badoglio cedió la palabra al general Roatta, jefe adjunto del Estado Mayor del Ejército, para diera lectura a las condiciones.

Después de la lectura, el general Hatzinger declaró que los plenipotenciarios franceses habían tomado conocimiento de las condiciones, y que rogaban se les permitiera llegar a su Gobierno, para poder después presentar sus decisiones en la próxima sesión. La reunión duró veinte minutos.

El Conde Ciano marchó inmediatamente al Palacio de Venecia para presentar su informe al Duce.

Una misa en favor de la paz ante la tumba del Apóstol San Pedro

LA CEREMONIA RELIGIOSA SERA REPETIDA TODOS LOS DOMINGOS

CIUDAD DEL VATICANO, 24.—Ayer, domingo, se celebró por primera vez en las grutas del Vaticano, ante la tumba del Apóstol San Pedro, una misa en favor de la paz, con una oración especial para que el nuevo orden que resulte de la guerra actual, pueda estar basado en la verdad, la justicia y el amor del prójimo. Esta misa, que será repetida todos los domingos, fué transmitida por la radio y precedida por un comentario, en el que el locutor de Radio Vaticano declaró que, en lo que se refiere a la guerra actual, hay que confesar «que ha sido la funesta consecuencia de la Gran Guerra, que no trajo como resultado una paz verdadera, porque no era una paz de Dios. Este hecho —añadió— fué lamentado por los Papas Benedicto XV y Pío XI, quienes llamaron la atención sobre el hecho de que en el tratado de paz no se mencionaba a Dios y que además faltaba en sus artículos todo espíritu de amor al prójimo.» —EFE.

Barcos de guerra ingleses en San Juan de Luz

IRUN, 24.—Desde Fuenterrabía se ven los barcos de guerra ingleses que, anclados ante San Juan de Luz, tratan de proteger el embarco hacia Inglaterra, de las fuerzas polacas que restan todavía.—CIFRA.

LAS TROPAS ALEMANAS ENTRAN EN DAX

IRUN, 24.—Se tienen noticias de que las tropas alemanas habían entrado en Dax a las cuatro de la tarde.—EFE.

POR LA CAUSA DE DIOS
Y DE ESPAÑA, CON
NUESTRO CAUDILLO
FRANCO

EL DIA DE PALENCIA

DIARIO DE LA MAÑANA.—Propiedad y órgano de la Federación de Sindicatos Católico-Agrarios de la provincia.—Redacción: Capitán Calleja, 1; Administración: Mayor, 15.—Apartado 24, teléfono 8.—Precios de suscripción: año, 30 pesetas; semestre, 15; trimestre, 7'50. (Pago adelantado).

AÑO XLIX (SEGUNDA EPOCA)

NUMERO 12 468

MARTES, 25 DE JUNIO DE 1940

El alto comisario de Propaganda francés explica la inmensa tristeza de su país

Ha declarado a los corresponsales americanos la conducta de Inglaterra en las horas difíciles de la guerra

BURDEOS, 24.—El alto comisario de Propaganda, Jean Prouvost, ha hecho las siguientes declaraciones a los corresponsales americanos:

«Pedimos a nuestros amigos de América que comprendan la inmensa tristeza de Francia. No buscamos el negar, ni ocultar los errores y faltas de nuestro país. En la actual situación, cada francés tiene su parte de responsabilidad, y cada francés está persuadido de que es por el recogimiento y el trabajo por los que Francia podrá resucitar. Todos los franceses suscriben las declaraciones del mariscal Petain. Por esto lamentamos que el Gobierno inglés no haya observado las mismas consignas de recogimiento y silencio y nos haya dirigido injustas críticas. Es necesario hacer un rápido repaso histórico: ante el hecho de la declaración de guerra del Parlamento de Londres, el ministro de la Guerra prometió una eficaz ayuda. Veintiseis divisiones inglesas debían salir para Francia desde los primeros meses de hostilidades. Los Gobiernos de Daladier y Reynaud no cesaron de llamar la atención del Gobierno inglés sobre las dificultades de mantener sobre las armas a hombres de cuarenta y ocho años, mientras los jóvenes ingleses de veintiocho aun no habían sido

del todo movilizados. Pero el Gobierno inglés argüía falta de armas y cuarteles, y la imposibilidad de transportar hombres a Francia, suficientemente instruidos. En mes de marzo de 1940, una importante delegación de la Prensa francesa fué a Inglaterra y comprobó que el esfuerzo de guerra inglés era insuficiente.

Inglaterra confiaba en el bloqueo. Es inútil trazar de nuevo las fases de la batalla de Bélgica y de la batalla de Francia. El 12 de junio, Reynaud hizo entrar a Weygand en el Consejo de ministros. Fue la reunión más dramática que jamás se haya conocido en el Gobierno francés. El generalísimo expuso la situación militar. La opinión de los miembros del Gobierno que predominó fué que Francia, con o sin armisticio, no escaparía a la ocupación total de su territorio. En esta terrible eventualidad, el Consejo decidió por unanimidad, pedir a Churchill que viniera a Francia para entenderse con él. El día siguiente, el Consejo fué convocado a las tres para escuchar a Churchill. Durante dos horas, los ministros franceses esperaron ansiosamente al ministro inglés. A las cinco, llegaron Reynaud y Mandat, quienes declararon que habían visto a Churchill, pero que éste debía haber regresado ya a Inglaterra.

El Consejo preguntó entonces a Reynaud cuál era la opinión de Churchill para el caso en que Francia se viera obligada a deponer las armas. Reynaud hizo la respuesta siguiente: «El primer ministro de acuerdo con lord Halifax y lord Beaverbrook, ha declarado que el Gobierno británico continuará, como en el pasado, el máximo de ayuda militar, aeronáutica y naval, que esté en su poder, pero que, si los acontecimientos obligaran a Francia a pedir el armisticio a Alemania, su opinión era que Inglaterra no agoraría en ningún caso al aliado en posición difícil y comprendería la situación en la que éste se encontraba en contra de su voluntad. Fue, pues, con pleno conocimiento de las declaraciones del primer ministro inglés, como se iniciaron las discusiones del Consejo. La decisión de pedir el armisticio fué aún diferida por dos motivos: el Gabinete francés deseaba antes de tomar una decisión definitiva, primero, esperar la respuesta de Roosevelt al llamamiento supremo de Francia; segundo, informar de manera aún más precisa a Londres de la situación y de las consecuencias que llevaba consigo. Es pre-

ciso decir que en el intervalo, ciertos ministros franceses, y especialmente Mandat, que no había recibido ningún mandato del Gobierno, intervinieron cerca del Gabinete británico para que las declaraciones de Churchill, Halifax y Beaverbrook no fueran mantenidas y para que Inglaterra adoptara con relación a Francia una actitud mucho más imperativa y menos comprensiva. Desde entonces, los acontecimientos se precipitaron. La ocupación del territorio francés se aceleró. La necesidad ineludible de conocer las condiciones del vencedor se hizo sentir cada vez más al Gobierno francés. Este consideró que su deber le ordenaba permanecer en Francia y compartir la suerte de todos los franceses, y que Francia podría volver a levantarse, pero sólo mientras imperaran el recogimiento, el orden, el trabajo.

El Gobierno adoptó, por lo tanto, su decisión con plena independencia y rechazó definitivamente toda salida para el extranjero. Ciertos parlamentarios y ex ministros franceses opinaron de otra manera. La opinión francesa no tendrá para con ellos ninguna indulgencia. Al huir de las responsabilidades que asumieron para con la nación, se han desligado de la comunidad francesa. Ni los reproches ni las amenazas de nadie podrán alterar la determinación de los franceses. Hemos vivido con Inglaterra horas gloriosas. Le pedimos ahora que no acoga más que con la mayor indiferencia a los franceses que nuestro país ha desautorizado y quiere olvidar a cualquier precio, y que no haga de Londres un centro de enemistad hacia Francia.—EFE.

El duque de Windsor conferencia con el embajador inglés en Madrid

MADRID, 24.—El duque de Windsor ha salido esta mañana, a las once y media, del hotel donde se hospeda. Le esperaban a la puerta numerosos fotógrafos y muchas señoritas de la Cruz Roja, que le cubrieron materialmente las solapas de banderitas de la Cruz Roja. El duque se dirigió a la embajada de su país donde ha conferenciado con el embajador. No se sabe aun si permanecerá varios días en Madrid o si marchará en seguida para Portugal.—CIFRA.

Ante el temor de los ataques aéreos a Londres

Las autoridades británicas toman medidas para proteger la vida de los reyes

ESTOCOLMO, 24.—Según el corresponsal el periódico «Aftonbladet», en Londres, las autoridades británicas han tomado medidas especiales para proteger las vidas de los reyes en caso de ataque aéreo sobre la capital de Inglaterra. La protección y la defensa pasiva del palacio de Buckingham estará a cargo de un cuerpo especial, formado por miembros escogidos de la Guardia Real, y cuyo jefe dará a los reyes las instrucciones necesarias para escapar a un posible «raid». El refugio de los soberanos, que está en uno de los sótanos del palacio, va

el agua fresca, y ha sido instalada en él una pequeña cocina para preparar té y comidas ligeras. En el dormitorio de sus majestades están listas en todo momento las caretas antiguas y las ropas de calle, a fin de que, llegado el caso, puedan bajar al refugio sin pérdida de tiempo. En el refugio hay, además, un teléfono para el rey, un costurero para la reina y una radio. El sótano es lo suficientemente grande para alojar a todos los habitantes del palacio, y cada semana es aireado por completo para combatir la humedad.—EFE.

HOY SERA DIA DE LUTO NACIONAL EN FRANCIA

En los Alpes, los ataques italianos no se interrumpieron en la jornada de ayer

BURDEOS, 24.—El Gobierno ha decidido que mañana sea día de luto nacional. Se celebrarán diversos actos.—EFE.

SOLDADOS FRANCESES LLEGAN A LA FRONTERA SUIZA

BERNA, 24.—Mil doscientos soldados franceses han llegado a la frontera del Colderoche, y han solicitado su internamiento en territorio suizo, que ha quedado terminado a las seis de la mañana. El general Huet, fué el último en franquear la frontera. Los franceses han sido instalados provisionalmente en Locle, donde esperarán su traslado al interior del país.—EFE.

PARTE FRANCES DE LA NOCHE

BURDEOS, 24.—Comunicado de la noche: «Ligeras progresiones alemanas en Charentes, donde el enemigo ha ocupado Angulema, así como el Este del valle del Ródano, donde ha alcanzado Aix-Les-Bains, y las inmediaciones de Vorette. En los Alpes, los ataques italianos han continuado durante toda la jornada. Han sido bloqueados en la proximidad de la frontera por nuestras vanguardias, salvo en Maurienne, donde el enemigo ha sobrepasado Lans-Le-Bourg, y en el sector de la costa, donde ha ocupado Menton. Nuestra posición de resistencia está intacta en todo el frente de los Alpes.» —EFE.

ATAQUE AEREO A MALTA

EL CAIRO, 24.—Comunicado ofi-

cial inglés: «Numerosos aviones de bombardeo enemigos, escoltados por aviones de combate, atacaron ayer Malta. Más de sesenta aviones tomaron parte en este ataque, pero hubo pocos daños. Cinco personas civiles resultaron heridas. Un avión enemigo «Macchi 200», fué derribado por nuestros aviones. Un trimotor italiano que efectuaba un vuelo de reconocimiento sobre Malta, fué derribado envuelto en llamas por los cazas ingleses. El piloto y un tripulante fueron recogidos en el mar, donde se habían lanzado en paracaídas. Los otros cinco miembros de la tripulación han desaparecido. Otros bombardeos aéreos fueron efectuados sobre el aeródromo de Macaca. Dos edificios fueron destruidos y se produjeron varios incendios. Fueron efectuados vuelos de reconocimiento sobre territorio enemigo en diferentes frentes.» —EFE.

UNA ORDEN DEL DIARIO OFICIAL FRANCES

BURDEOS, 24.—El Diario Oficial francés, del 24 de junio, publica una decisión ministerial, de fecha 22 de junio, por la que se anula la promoción al grado de general de Brigada, a título temporal, del coronel de Infantería De Gaulle.

Otro decreto dispone que el coronel de Infantería, De Gaulle, pase a la situación de retirado, por medida de disciplina.—EFE.

CARTEL DE LA FALANGE CONCENTRACIONES

A las once y media se celebró la anunciada concentración de mandos de la comarca de Astudillo...

A las cuatro y media, la de Frómista. con asistencia de los camaradas jefe comarcal de Astudillo...

NOTA DE LA JEFATURA

Por el ministro de la Gobernación han sido autorizados los actos solicitados por la Jefatura Provincial del Movimiento...

Los actos tendrán lugar a las once y media de la mañana. Por la tarde del día 30, concentración de Mandos de la Comarca de Buenavista de Valdivia.

CURSILLOS DE DIVULGACION RURAL SANITARIA ORGANIZADOS POR LA HERMANDAD DE LA CIUDAD Y EL CAMPO

Continuando el ciclo de conferencias, ayer de doce a una, el doctor médico don Tomás Caballero Roldán, disertó sobre el tema «Concepto de las enfermedades infecciosas».

De cinco a seis, el doctor don Miguel Salyero, comandante médico y puericultor dió su conferencia sobre «Ración alimenticia».

CONFERENCIA DE ORGANIZACION

La conferencia de «Religión», a cargo del asesor religioso de FET, M. I señor don Matías Alonso, trata del aspecto social de la Religión cristiana.

DE LA VIDA LOCAL DEPORTES

A beneficio de la Cruz Roja Los niños por el Corazón LA FIESTA DE SAN JUAN de Jesús

Ayer se celebró el «Día de la Bandera». En diversos puntos de la población se instalaron mesas petitorias...

Las señoras postulantes hicieron la cuestación entregando las banderitas de la Cruz Roja y recogiendo los donativos.

La presidenta, excelentísima señora doña María Luisa Vinuesa, visitó todos los puestos agradeciendo a sus colaboradoras el celo desplegado en pro de tan altruista institución.



CRITICA DE ESPECTACULOS

ESTRENO DE «TU MUJER ES COSA MIA» EN EL TEATRO PRINCIPAL.—Con esta obra se despidió la Compañía de Martínez Soria...

«Tu mujer es cosa mia», de Iguino y Prada, merece nuestro reproche en cuanto a la moralidad de la misma y la chabacanería de sus escenas forzadas...

EN EL TEATRO CINE ORTEGA SE ESTREMAN LOS FILMS «ADORABLE ENEMIGA» Y «CINCO MILLONES».

El primero de los títulos corresponde a la película argumentada sobre la lucha civil entre irlandeses e ingleses. Guión de Londo dramatismo, retiene el interés del público con sus escenas conseguidas a la perfección...

«Cinco millones» es la comedia llena de optimismo y movilidad, que desarrollando un asunto sin trascendencia, capta el interés por el dinamismo de las escenas ambientadas perfectamente.

PROXIMA REPOSICION DE «KATJUSKA» POR EL CUADRO ARTISTICO «JORGE MANRIQUE».

Para el próximo día 28, se anuncia la reposición de esta obra donde constituye una revelación la actuación del joven barítono palentino Rufino López. Los coros nutridísimos estarán integrados por más de cincuenta cantantes y treinta profesores de orquesta...

BRUNY

CARTELERIA

GRAN TEATRO CINE ORTEGA.—A las siete y media y diez y media, «Quereme siempre».

TEATRO PRINCIPAL.—A las siete y media y diez y media, Compañía de variedades.

SALON NOVEDADES.—A las cinco y siete y media, «Laurencino de Medicis».

glo pasado y expone con la necesaria claridad la doctrina de las Encíclicas de León XIII y Pío XI para dejar bien sentado el concepto de la Justicia social...

Hoy, día 25, dará sus conferencias el camarada doctor José Corral de la Beneficencia Municipal de Herrera de Pisuerga. La de Nacional Sindicalismo. El camarada Gonzalo Marcos Chacón, secretario técnico de «Auxilio Social».

¡Arriba España!

El domingo próximo pasado, se cumplió perfectamente el programa de la procesión infantil consagrada al Divino Corazón de Jesús...

Fue una demostración hermosa del amor que los niños de Palencia profesan a Cristo Rey.

La falta de espacio nos impide dar detalles de este lucido cortejo, que agradó intensamente a todo el vecindario.

DEL GOBIERNO CIVIL

En las primeras horas de la tarde de ayer, lunes, salió para la capital de España, nuestra primera autoridad civil, con objeto de entrevistarse con el Excmo. señor ministro de la Gobernación...

El señor Martí Alvaro pondrá de su parte todo interés en favor de los agricultores perjudicados, esperando que el Estado ha de atender al remedio de esa angustiosa situación.

Cumplido este cometido, el señor gobernador regresará a nuestra capital.

Jefatura de los Servicios de Intendencia

Celebrándose subasta de 493.498 latas de carne en conserva de un peso aproximado a 250 gramos, en los locales de esta Jefatura (Avenida de Casado del Alisal núm. 2)...

Palencia, 22 de junio de 1940.—EL JEFE ADMINISTRATIVO

INTERESANTE

Por unos días en el Hotel Castilla, experimentado mecánico reparará sus máquinas escribir, calculadoras, registradoras, aparatos topografía, garantizando trabajo. — Teléfono, 58.

EL 85% advertisement with large stylized text.

DIGESTÓNICO advertisement for stomach ailments, including 'de los trastornos de la digestión' and 'estómago'.

Con gran animación se celebró en nuestra ciudad la tradicional fiesta de San Juan.

Durante las primeras horas de la noche del 23, se dió a besar la reliquia del Santo en el Oratorio Municipal, distribuyéndose al público el acostumbrado tomillo.

En la Plaza Mayor, hubo animada verbena, no obstante el frío intenso que se dejaba sentir.

También estuvo muy concurrida la ermita de la calle de Valentín Calderón en la cual, ayer, festividad del Santo, se celebró misa solemne con sermón.

En la capilla del Ayuntamiento, se dió una misa con asistencia de la Corporación y Banda de Música.

Como siempre, no faltaron en la población y en las afueras, los consabidos e improvisados altares, adornados con primor por el elemento infantil.

CUPON PRO CIEGOS

Lista de números premiados del Cupón pro Ciegos correspondiente al sorteo celebrado el día 24 de junio de 1940.

Premio de 20 pesetas, mín. 12. Premiados con 3 pesetas: 112; 212; 312; 412; 512; 612; 712; 812; 912.

EDUCACION Y CULTURA

ESCUELA ELEMENTAL DEL TRABAJO

El domingo último se clausuró la Exposición instalada en este importante centro de enseñanza.

Entre las personalidades que la visitaron figura el alcalde de la ciudad, que hizo cumplidos elogios de los trabajos expuestos al conversar con los señores del Patronato y profesores a quienes felicito.

Como ya dijimos, la Exposición ha puesto una vez más de manifiesto la gran labor que los alumnos realizan dirigidos por sus celosos maestros.

Un crecido número de éstos, con sus profesores, realizarán en breve una excursión a León.

PEREGRINACION DEL MAGISTERIO AL PILAR

Se ha hecho público el programa de la gran peregrinación Nacional del Magisterio español al Pilar de Zaragoza, que se verificará en los últimos días de agosto.

INSTITUTO NACIONAL DE ENSEÑANZA MEDIA

Por disposición de la Superioridad, quedan convocados los Exámenes de Estado para los alumnos del bachillerato en todas las Universidades el día 27 del mes actual.

Se recuerda nuevamente a los alumnos que lo hayan solicitado por conducto de este Instituto, la obligación que tienen de presentar con la antelación debida en la Secretaría General de dicha Universidad (Sección de Institutos), dos fotografías tamaño carnet, una póliza de 1,50 ptas. y un Timbre Móvil de 0,25 pesetas.

UN PARTIDO MAS

Como un partido más podemos clasificar al jugado el domingo en el estadio de «José Antonio», entre una llamada Selección Vallisoletana, integrada en su casi totalidad por elementos del «Canario F. C.»...

Del equipo forastero, sólo vimos alguna individualidad destacada, por ejemplo el delantero centro, y su defensa izquierda. Los demás, muy bajos de juego.

Y de casa, entre Orsi, que estuvo formidable, y Toribio, a la altura del primero, sostuvieron el equipo. A veces en la primera parte sobre todo les secundaron en la buena labor Rodilla, Mondragón, Valiente y Pardeles. Los demás... vale más «no menearlo».

Un 5-2 a favor de los de casa fue el resultado. En la primera mitad, se llen por delante los palentinos, marcando Mondragón dos tantos.

Pero en fin, terminemos estas breves líneas—más no se merece el caso—diciendo lo que al principio señalábamos: Fue un partido más. Malo y eso... —Périco D. PORTES.

IAS SEMIFINALES DEL CAMPEONATO DE ESPAÑA

Se jugaron el domingo las semifinales del Campeonato de España. En Zaragoza empataron a un goal, tras un encuentro muy nervioso y comedido, el Madrid y el titular. Y en Valencia, el Español, superándose, ganó por 2-1 al Valencia.

Con estos resultados quedan finalistas, el Madrid y el Español, que jugarán el partido final, en el campo madrileño de Vallecas.

VIDA PROVINCIAL

HERRERA DE PISUERGA.—En la iglesia de Santiago, de Valladolid, contraerón matrimonial enlace el pasado día 18, la bella y distinguida señorita de Her...

bien distinguido joven de Medina del Campo, don Juan Bautista García. Deseamos al nuevo matrimonio una larga luna de miel, uniéndoles nuestra enhorabuena.

—El día 21, celebró por primera vez el Santo Sacrificio de la Misa en esta iglesia parroquial, el culto presbitero don Benjamín Sancho García, hijo del conocido comerciante de esta plaza, don Juan. Reciba nuestra más cordial enhorabuena.

—A la una de la tarde de ayer, sábado descargó una fuerte tormenta de granizo y agua.

Aunque duró bastante, parece ser que no ha ocasionado grandes daños.

JOSE ZURITA.

TINTA MARI-ELE advertisement for 'ESTILOGRAFICAS'.

GUIA PROFESIONAL

Professional directory listing doctors and specialists like U. ROMAN BAQUERIN, JULIO PASTOR, SANTIAGO MORO, etc.

AZUFRE--SUBLIMADO FLOR advertisement for Mariano Alvarez, located in Palencia.

Quilicura advertisement for selling machine tapes.

CLINICA OPERATORIA «SAN ANTONIO» advertisement for gynecological services.

Las tropas del Reich conquistan La Rochelle y Rochefort EL ACTO MISIONAL DEL DOMINGO EN EL ORTEGA

BERLIN, 24.—Parte oficial del Alto Mando del Ejército alemán, transmitido desde el Cuartel del Führer:

«Las tropas alemanas han ocupado, hasta el estuario del Gironde, la costa francesa del Atlántico. Han sido tomados La Rochelle y Rochefort, y más al Este se ha llegado hasta la región del Norte de Poitiers. En este sector ha caído en nuestras manos un gran depósito de municiones de artillería. El botín de guerra capturado es incalculable y aumenta de día en día.

En Alsacia y Lorena se han rendido nuevos núcleos de tropas enemigas y han sido tomadas otras fortificaciones de la línea Maginot.

Al S. E. de Lyon nuestras tropas avanzan en dirección a Grenoble y Chambéry, después de haber roto la tenaz y encarnizada resistencia del enemigo.

Lanchas rápidas torpederas de la Marina alemana hundieron anoche a un mercante armado inglés de 3.500 toneladas, así como a otro vapor de 5.000 toneladas. Ambos barcos se encontraban frente a Dungeness.

Uno de nuestros submarinos anuncia que ha hundido 23.500 toneladas de buques enemigos.

La actividad de la aviación se redujo ayer a vuelos de reconocimiento sobre la región meridional del Mar del Norte.

Nuestros cazas derribaron, sin embargo, a dos aviones británicos de combate cerca de Calais.

Nueve aparatos ingleses intentaron ayer un «raid» sobre Holanda, pero nuestra caza y nuestras baterías anti-aéreas derribaron a seis de ellos.

Aprovechando las nubes, la aviación enemiga trató de efectuar una incursión sobre territorio alemán. De siete aparatos, sólo dos lograron penetrar hasta Westfalia, y cerca de la pequeña localidad de Wieschenhofen bombardearon y ametrallaron las casas de labor. A consecuencia

de este ataque resultaron heridas seis personas, dos de ellas gravemente.

Durante la noche, el enemigo prosiguió sus «raids» sobre la Alemania septentrional y occidental. Las bombas que lanzó en numerosos lugares ocasionaron daños en objetivos no militares y causaron varios muertos y heridos entre la población civil. Algunas de las bombas cayeron en un campo de prisioneros situado en la costa del Báltico y mataron e hirieron a cierto número de soldados franceses.

En los combates librados al Sur de Toul se ha distinguido especialmente, por su audacia ejemplar, el teniente Klotz, que durante la noche del 21 al 22, sólo con dos jefes de tropa y 20 soldados de su compañía, obligó a rendirse y deponer las armas a tres regimientos franceses de Infantería y dos regimientos de artillería.—EFE.

PARTE FRANCÉS

BURDEOS, 24.—Comunicado oficial de la mañana:

«Ningún acontecimiento de importancia en el Oeste. En la región del centro, vivos combates en los alrededores de Saint Etienne. En el Sureste, los alemanes lograron progresar en la región de Culoz en dirección Sur. En la frontera de los Alpes, ataques renovados de los italianos, contenidos por nuestros puestos de vanguardia. El enemigo sufrió serias pérdidas».—EFE.

COMUNICADO ITALIANO

Cuartel General de las Fuerzas Armadas italianas, 24.—Comunicado número 13, correspondiente al 24 de junio:

«En la frontera de los Alpes, desde el Mont Blanc hasta el mar, nuestras tropas iniciaron el ataque el día 21. Les formidables obras de defensa de la alta montaña, la fuerte reacción del enemigo, decidido a oponerse a nuestro avance y las desfavorables condiciones atmosféricas no han reducido el espíritu combativo de nuestras fuerzas, las cuales han logrado en to-

das partes éxitos notables. Mientras que algunos destacamentos, en acciones de gran audacia, se apoderaban de ciertas obras fortificadas, como por ejemplo, de Chanallet, cerca de Briançon, y de Razet, nuestras unidades completas alcanzaban el fondo de los valles del Issere, Are, Guil, Ubaye, Tineo y Vesubio, penetrando en los sistemas defensivos del enemigo y amenazando de revés todos sus frentes. Desde entonces prosigue el avance en todos los sectores.

En la base del Tirreno un cazasubmarino italiano ha hundido a un sumergible enemigo.

Nuestra aviación, que ha cooperado activamente en las operaciones de tierra, a pesar del mal tiempo, continuó también ayer su acción ofensiva, bombardeando el aeropuerto de Miccaba (Malta), y el arsenal de Bizerta. No han regresado a sus bases dos aviones de caza.

En el Africa del Norte fueron bombardeadas las bases de Matruh y Sidi Barrani. Además, nuestras escuadrillas atacaron con bombas de grande y pequeño calibre a los carros blindados y a las columnas de camiones británicas. Todos los aviones que tomaron parte en esa operación regresaron sin novedad a sus bases respectivas.

En el Africa oriental fueron bombardeadas con éxito las bases aéreas enemigas de Djibuti y Berbera. También fueron atacadas desde el aire las concentraciones de tropas en Kenya.

La aviación enemiga efectuó, sin resultado, algunas incursiones sobre Massau y Assab, en Etiopía.

Ayer tarde aviones enemigos bombardearon la ciudad de Palermo. Las bombas no alcanzaron a los objetivos militares pero causaron 25 muertos y 153 heridos entre la población civil. Uno de los aparatos que participaron en este «raid» fué derribado por nuestros cazas.

Conocíamos al P. Castro como organizador. Pero confesemos que ante la grandiosidad de la fiesta misional celebrada en el Ortega el domingo último, hemos quedado convencidos de que nos habíamos quedado cortos al suponer las dotes del organizador del citado virtuoso religioso. No se puede pedir nada más completo, nada más decisivo. Un conjunto de niños y niñas, una pléyade de señoritas de lo más distinguido de nuestra sociedad y un grupo de jóvenes católicos, realizaron el milagro de tener pendientes de ellos a un teatro lleno hasta los topes, durante dos horas y media. Lastima que la falta de espacio—esta falta de espacio que nos agobia—no nos permita dedicar a este acto la importancia que se merece.

Digamos sin embargo que el P. Castro, en su amenísima disertación, explicando la película misional, supo cautivar al público. Que todas y cada una de las partes de que se componía el festival—cuyo detalle ya hemos publicado—supo «a poco», y habremos ya explicado el éxito completo y definitivo de la fiesta misional.

Mañana, Dios mediante, si el espacio nos lo permite, acaso demos algún detalle de los diversos actos de que se componía la fiesta hermosísima. Pero adelantemos, como ya puede deducirse de las anteriores líneas, que todas las partes se aplaudieron muchísimo y que si no regitaron todas, fué porque el tiempo no lo permitió.

Y digamos, ahora, cuáles fueron los números agraciados con la grandiosa rifa celebrada.

Damos a continuación la lista de los regalos con que las Auxiliadoras de las Misiones y la JEM palentina obsequiaron ayer a sus favorecidos, ad-

juntando los números de las limosnas catalogadas, favorecidas con premio.

1. Estatua de la Virgen del Pilar de 87 cm., 7.089.
2. Estatua en plata de la Virgen del Pilar de 20 cm. 8.908.
3. Un jamón, 551.
4. Un jamon, 7.932.
5. Un Salchichón, 4.218.
6. Un Saichichon, 9.932.
7. Un balón, 4.339.
8. Un balón, 1.855.
9. Estilográfica, 7.342.
10. Botella de champagne, 5.900.
11. Botella de champagne, 7.703.
12. Pañuelo de seda chino, 1.597.
13. Idem, 2.951.
14. Botella de vino de marca, 2.942.
15. Idem 3.854.
16. Seda china, 7.788.
17. Idem, 5.168.
18. Tres discos, 7.745.
19. Idem, 3.256.
20. Dos discos, 4.566.
21. Negrito, 2.931.
22. Idem, 3.096.
23. Tricoma china, 1.952.
24. Idem, 6.802.
25. Papel de cartas chino, 8.133.
26. Idem, 145.
27. Estuche de merienda Albo, 1.013.
28. Habanos y pitillera llena, 1.559.
29. Colección de postales chinas, 143.
30. Idem, 10.030.
31. Colección de sellos, 1.858.
32. Idem, 2.842.
33. Cartera de piel para señora, 1.120.
34. Lámpara de luz, 1.923.
35. Frasco de colonia, 7.351.
36. Idem de brillantina, 5.510.
37. Centro de mesa, 7.532.
38. Frutera, 6.082.
39. Capillita de San José, 6.625.
40. Capilla de la Inmaculada, 4.625.
41. Placa del Sagrado Corazón, 3.014.
42. Carralilla (juguete), 3.644.
43. Los Santos Evangelios, 8.838.
44. Novela Oriental, 5.904.
45. Laureada de sabre, 7.901.
46. Dragón rojo, 10.331.
47. Primitivas de Mártires, 2.921.
48. Lote de libros, 10.664.
49. El libro de la raza, 5.140.
50. Estuche de laca japonés, 7.250.
51. Termo, 8.223.
52. Un bebé, 10.730.
53. Sorpresa, 10.416.
54. Idem, 2.133.

Los regalos pueden recoger en el Centro de los Luises, junto a San Francisco, de seis a nueve y media de la tarde.

Administración Principal de Correos

Por medio del presente se pone en conocimiento del público la salida del vapor «Ciudad de Sevilla» con correspondencia para América, en las fechas que a continuación se detallan:

- Día 2 de julio.—Salida de Barcelona, para América del Sur.
- Día 4.—De Cádiz para ídem.
- Día 7.—De Santa Cruz de Tenerife, para ídem.

Con tres fechas de antelación a las consignadas habrá de depositarse la correspondencia, para su curso a destino.

El niño necesita para su desarrollo fósforo, calcio y hierro



La disminución de estos elementos en el organismo retrasan su crecimiento. Se evita tomando tres cucharadas al día de Jarabe Salud, tónico ideal para facilitar el desarrollo, estimular el apetito y devolver la salud y la alegría al niño inapetente, triste, pálido e inactivo.

Es un poderoso reconstituyente de sabor muy agradable el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

El Jarabe Hipofosfitos Salud es un excelente preparado, cuyos resultados son inmejorables en todos los casos de decadencia orgánica, como he podido comprobar.—Francisco López Ureña, médico por oposición de la Beneficencia Municipal de Madrid.—Gaztambide, 8 Madrid.

Está aprobado por la Real Academia de Medicina y puede tomarse en todas las épocas del año.

Frasco grande: Ptas. 5,05 (timbre incluido)

LAXANTE SALUD

En cajitas de 28 grageas, pesetas 1,90 (timbre incluido)

Obra insensiblemente. Nunca produce molestias.



ANUNCIOS POR PALABRAS

AVENTADORAS-ELEVADORAS-ENSACADORAS, doble limpia, marca «La Triunfadora», fabricadas por Francisco García de Rioseco. Exclusiva para Palencia y su provincia. Almacenes de Maquinaria Agrícola, Feliciano Ortega, Palencia.

VENDO TREINTA Y CINCO huertas en la ribera de Carrión, gran ocasión, de 2 4 y 6 hectáreas de cabida, con casa para el hortelano. Informes: Mayor, 28 bajo, derecha (Palencia).

TALLERES RAFOLS, automóviles, tractores y motores industriales. La mayor instalación de España, con potentes máquinas, para encamisados, rectificadas y pulidos. Construcción de camisas, pistones, segmentos y válvulas de todas medidas. Santa Brígida, 7. Teléfono, 1.704. Valladolid.

SE VENDEN 100 ovejas, 61 emparejadas y las restantes cancinas y docientos cántaros de vino. Para tratar, con Vda. Rodríguez, en Riveros de la Cueva.

SE VENDE un carro de varas con toldo nuevo, para una a dos caballerías; tratar con Toribio Anta, Bárcena de Campos.

SE VENDEN 35 ovejas emparejadas. Para tratar, en Renedo de Valdeaviso con Victorino Mazuelas.

HASTA 15 PALABRAS, 1'50 PESETAS; CADA PALABRA MAS, 0'10 PESETAS

POR SOBRENTE de ganado, vendo dos mulas y carro de varas grande. Daniel Castaño, en Astudillo.

SE VENDEN 80 ovejas jóvenes, en Carrión de los Condes, don Ambrosio Nevares.

PRESTAMOS hipotecarios en toda España, sobre fincas rústicas y urbanas. Largos plazos, mínimo interés. Casa Reyes. Ponzano, 65. Madrid.

SE VENDE máquina elevadora ensacadora con motor. Pablo Sangrador, Villanubrales.

VENDO finca de seis hectáreas y media, plantada con 7.100 plantas viñedo, 140 árboles frutales, y el resto del terreno, dedicado al cultivo de cereales, cuenta con casa, palomar y colmenar, y en el pueblo, lagar y bodega con sus respectivos envases. Se dará barata con facilidades de pago. Tratar en Revenga de Campos, Alejandro Carrera.

SE VENDEN dos vacas, una recién parida, otra abocada a parir. También se traspasa industria de gaseosas con dos máquinas. Informará, Lázaro Rodríguez, Herrera de Pisuergra.

VENDO máquinas de segar viejas, «Cormick», «Deering» y «Krupp» y piezas para bicicletas viejas y nuevas, un motor para camioneta y compro mesas de mármol para café.

SE VENDE una máquina cosechadora marca «Ilsa» completa, rendimiento aproximado, 20 fanegas hora. Usa una cosecha. Una máquina segadora-gavilladora, marca «Masey-Arris». Una grada de doce discos. Un tractor marca «Fordson», con su polea. Un carro de sierra de tres metros por 0'70 con vías y gatos seminuevos. Facilidades de pago. Para informes, junto o separado, con Benedicto Bravo de la Fuente, Guardo (Palencia).

VENDESE 150 cántaros de vino. Para tratar, en dicho pueblo con Jonás López Pérez.

GANGA: En sitio sanísimo se vende huerta de producción y recreo, con casa, luz, cuadra para vacas, gallineros industriales para negocio avícola, 180 árboles frutales de buenas variedades y en plena producción, dentro del plano de ensanche de Palencia. Facilidades de pago. Informes, General Franco, 6. segundo. Palencia.

Lea V. EL DIA DE PALENCIA

Hoppe y Compañía

SANTANDER-BILBAO
CONSIGNACIONES Y TRANSITOS
Efectúa toda clase de operaciones de embarque, desembarque y tránsito mercancías, cargas, descargas, almacenajes.
Precios a forfait.
Santander.—Apartado, 27.— Teléfono 1.302, Paseo Pereda, 29.
Bilbao.—Apartado, 31.— Teléfono, 11.272-74, Alameda Mazarredo, 17.

En breve
Apertura de «La Bulla»
Plaza Mayor, 13

Aprenda contabilidad por correspondencia
En su propia casa, aprovechando sus ratos libres. Hágase Vd. Fornecedor de Libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles. Pida folleto explicativo y detalles a
Academia C C C de Contabilidad
Plaza del Centenario, 1 — SAN SEBASTIAN

¿Cuál será la actitud de los protectorados franceses de Marruecos y Túnez?

Parece ser que los diferentes medios políticos piden la continuación de la lucha

Sin embargo, las autoridades dejan entrever la posibilidad de que sea acatada la actitud del mariscal Petain

RABAT, 24.—Entre las poblaciones francesas de los protectorados de Marruecos y Túnez y de la colonia de Argelia, se ha planteado el problema de deponer las armas, siguiendo el ejemplo de la metrópoli, o de continuar la lucha.

Desde luego, las medidas adoptadas hasta ahora por las autoridades de dichos tres territorios, dejan entrever la posibilidad de que sean acatadas las órdenes y secundada, por tanto, la actitud del mariscal Petain. Pero muchos entienden que si esta actitud fuese adoptada, quedarían legalmente sin valor los tratados concertados entre Francia y Marruecos, de una parte, y entre Francia y la Regencia, de otra. Debido a ello, diferentes entidades francesas de Marruecos, tales como partidos políticos, ex combatientes y cámaras de Comercio, se han dirigido al Gobierno para pedirle la continuación de la lucha.

Las autoridades de Rabat han prohibido, bajo penas severísimas, que pueden incluso, llegar a la de muerte, escuchar las radios extranjeras. Según esta medida, en el Marruecos francés sólo se pueden oír las emisiones de «Radio Maroc».

En Argel, las propias autoridades francesas han ordenado el cierre de cafés y restaurantes a las diez de la noche, y han suspendido provisionalmente, todas las funciones de cines y teatros. Igualmente, ha sido prohibida la circulación de personas y vehículos después de las diez de la noche.

Por lo que a Túnez respecta, se han adoptado medidas semejantes, e incluso se han empezado a construir trincheras y fortificaciones en las cercanías de algunas ciudades de la zona.—EFE.

El almirante Raeder visita el litoral belgoholandés y del Norte de Francia

Para examinar las condiciones en que se encuentra para continuar la lucha contra Inglaterra

BERLIN, 24. — El almirante Raeder, comandante en jefe de la Marina de guerra, ha visitado las unidades de la flota y las instalaciones marítimas del litoral belgo-holandés y del Norte de Francia, con el fin de examinar las condiciones en que se encuentran, para continuar la lucha contra Inglaterra. — EFE.

UN BUQUE DE ESCOLTA INDIO HUNDIDO

SIMLAS, 24. — El Gobierno indio anuncia la pérdida del buque de escolta "Pathan", de 661 toneladas, mientras efectuaba un servicio de patrulla. Han resultado muertos dos oficiales, un suboficial y dos marineros. Fueron heridos un oficial y siete miembros de la tripulación. — EFE.

EL HOSPITAL DE LA MARINA HOLANDESA BOMBARDEADO POR LA AVIACION INGLESA

BERLIN, 24. — Llega la noticia a esta capital que el día 21 fué bombardeado el hospital de la Marina holandesa, que se encuentra en Den Helder, por los aviones ingleses, en pleno día. El hospital ha quedado totalmente destruido. Gracias a que

El porta aviones «Hood», un crucero y dos destructores ingleses fondean en Gibraltar

CESAN DE ENTRAR EN EL PUERTO LAS UNIDADES FRANCESAS QUE DIARIAMENTE LO HACIAN

GIBRALTAR, 24.—Han fondeado en el puerto, el portaaviones «Hood», un crucero tipo «Arctus» y dos destructores ingleses. Todos ellos permanecen hoy en el puerto.—EFE.

GIBRALTAR, 24.—Han cesado de entrar y salir en el puerto, las unidades francesas que diariamente lo hacían para reponer provisiones y viveres. Tampoco patrullan en el estrecho, las unidades de la escuadra de Francia, que antes colaboraban con las inglesas en este servicio.—EFE.

GIBRALTAR, 24.—La «Gaceta Oficial» publica (sin comentario, según el cual, muchas de las personas del momento civil, así como militar de mar tierra y aire ingleses, que recientemente embarcaron en Marsella, han llegado a Gibraltar, donde están siendo acomodados y atendidos. Todos se encuentran en perfecto estado y no se recatan en manifestar—dice el periódico—que están decididos a seguir luchando.—EFE.

las autoridades alemanas y holandesas habían hecho evacuar el edificio, solamente hay que lamentar un reducido número de muertos y heridos, entre ellos, holandeses y alemanes. Un trabajador fué muerto en las cercanías del hospital. Es de advertir que sobre el tejado del edificio se encontraba pintada la cruz roja, en un tamaño de diez metros cuadrados y en la fachada principal ondeaba una bandera blanca con la cruz roja. El bombardeo se efectuó por una escuadrilla de aviones británicos, el viernes, a mediodía, con visibilidad perfectamente clara. Los aparatos ingleses eran del tipo Wicken y dos de ellos del «Blenheim». Las bombas que arrojaron eran incendiarias. Después de este ataque, los ingleses dispararon sus ametralladoras. El hospital ardió totalmente. — EFE.

UN VAPOR INGLÉS DE 11.400 TONELADAS, HUNDIDO EN EL CANTÁBRICO

LODRES, 24. — Comunican de Lisboa que el vapor inglés «Wellington», de 11.400 toneladas, perteneciente a la compañía «Blue Star», ha sido torpedeado en el Cantábrico. Diecisiete supervivientes han desembarcado hoy cerca de Oporto. — EFE.

SUPERVIVIENTES DEL «WELLINGTON» EN PORTUGAL

LISBOA, 24. — Noticias recibidas en esta capital confirman que 17 supervivientes del paquebote británico «Wellington», han sido desembarcados hoy en Figueira da Foz por un pesquero portugués. — EFE.

DESDE DAMASCO

LONDRES, 24. — Informan de Damasco que numerosos jefes de tribus han enviado su adhesión al general francés Mittelhauser, comandante del Ejército de Oriente.

Los rumores de desórdenes en Damasco y Alppo han sido desmentidos en Beirut. — EFE.

VUELOS DE AVIONES INGLESES SOBRE HAMBURGO

HAMBURGO, 24. — La aviación británica ha volado en la noche del 23 al 24 de junio sobre la región de Hamburgo, pero no ha causado más que daños materiales de escasa importancia. Por el contrario, los aviones ingleses tuvieron más éxito en un bombardeo que efectuaron contra un campo de prisioneros de guerra, situado en las proximidades de Hamburgo. Tres franceses prisioneros resultaron muertos y otros tres heridos por las bombas inglesas. — EFE.

IMPORTANTE DISCURSO DEL JEFE DEL E. M. DEL «PARTIDO DE LA NACION» RUMANO

«En la idea totalitaria se encuentra la base del Partido»

«No tienen derecho al gran privilegio de vivir más que los pueblos impulsados por un ideal» § «Hay momentos grandes y decisivos en la historia de los pueblos, que deben ser aprovechados»

BUCAREST, 24. — (Del corresponsal de la Agencia EFE:)

El ministro Irment Urdanrieanu, jefe del Estado Mayor del «Partido de la Nación», en su discurso ante la radio ha declarado: «Por amor a mi Patria y profunda devoción hacia mi soberano, he aceptado, como soldado disciplinado, la misión que se me ha conferido y estoy decidido a cumplir con mi deber enteramente, con el completo sacrificio de mi persona. Bajo la prudente dirección del que en día y noche, se preocupa por la realización de las aspiraciones rumanas, no dudaré un sólo momento en llevar a término las decisiones necesarias. Sin odio, sin favoritismo, con espíritu abierto, pero firme, trataré con todas mis fuerzas de reafirmar la ley suprema a que hizo referencia el rey, en su discurso de ayer tarde: la ley suprema que debería guiarnos a la salud de la Patria. La salud alcanzada por medios heroicos. Hay momentos grandes y decisivos en la historia de los pueblos que deben aprovecharse por aquellos encargados de dirigir la acción. El partido de la nación, cuya dirección ha asumido el rey, es el instrumento por el que se realiza la unidad absoluta del Mando. Todos debemos comprender que sobre nuestras insignificantes personas, se elevan fuertes e imperativas la Patria y la nación, convirtiéndose en nuestro ideal supremo.

La nación ha de concebir lo que significa un entusiasta movimiento de construcción y regeneración, con la nueva obra comenzada. Una acción en la que se solidifican la organización, sobre la base de los principios fundamentales de la constitución de 1918: la Patria por encima de todo, el Estado autoritario y organizado profesionalmente. Por evolución del instrumento político de ejecución, el «Partido de la Nación» ha

CALDAS DE OVIEDO
Reumatismo, catarros, post-gripe
GRAN HOTEL
Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kilómetros)
1.º julio a 30 septiembre.

CONSULTE
LA NUEVA TARIFA DE PUBLICIDAD Y ESQUELAS QUE RIGE EN ESTE PERIODICO DESDE 1.º DE JUNIO DE 1940.

IMAGENES, ALTARES
MADERAS, MARMOL, BRONCE
Talleres escultor Enrique Vicente Reyes, 23; MADRID; Teléfono, 21.761

MUY IMPORTANTE
¿Necesita usted un automóvil para viajar rápidamente?
Avisé al teléfono de la parada de taxis 121, servicio permanente.

LABRADORES
¡ATENCIÓN!
Si tenéis segadora «Cormick» o «Deering», no la retiréis ni la cambiéis por otra, pues reconstruyéndola podéis tener una buena máquina y podéis economizar dinero. No dudéis, avisad y pasará a verla Heliodoro Calvo, Taller de Maquinaria agrícola, Fuentes de Nava.

dado hoy un paso adelante hacia la unión rumana, hacia la completa pacificación y hacia la solidaridad nacional y social, bajo la dirección suprema del rey.

Esta dirección suprema constituye la mayor garantía de la victoria, con su activa presencia, que en el curso de los últimos diez años, aseguró el progreso técnico del país en todos los campos. En la idea totalitaria, que representa todas las fuerzas reunidas, se encuentra la base de acción del Partido, para la dirección de la vida moral y material de la nación organizada. Como jefe del Estado Mayor del Partido, trataré de desarrollar:

Primero.—La educación moral, por medio de actividades dentro de los intereses colectivos, de todos los miembros del Partido, desde su más tierna juventud hasta la terminación de su misión.

Segundo.—La organización de equipos sobre la base del sacrificio de todos y la colaboración de todos, que han de sustituir al individualismo anárquico.

Tercero.—La actitud de mando de cada dirigente, en su puesto de trabajo y actividad.

Cuarto.—El espíritu de responsabilidad, que debe ser la cualidad predominante de todos los dirigentes, lo mismo grandes que pequeños.

El Partido de la nación ha de ser un organismo activo, viril e inquebrantable. No tienen derecho al gran privilegio de vivir, más que los pueblos impulsados por un ideal y que saben imponerle en virtud de aquel mismo derecho. El pue-

blo rumano dotado de tantas cualidades, tiene este derecho a la vida; pero debe asegurar su existencia y su prosperidad por sus propios medios. Esto es posible en una sociedad organizada con disciplina y sin subordinar los intereses colectivos los particulares. Agrazecemos al rey su aceptación del puesto supremo en la gran misión en la realización de estos deseos nuestros de existir como nación y como país. Expresémosle nuestro reconocimiento y sigámosle en compacta masa, firmemente decididos a trabajar y a cumplir con nuestro deber. ¡Viva el rey! ¡Viva Rumania nacionalista! ¡Viva el «Partido de la Nación»!

Horá Sima, en nombre de los ex miembros de la Guardia de Hierro, ha dirigido un llamamiento a todos los que formaron parte de la guardia y simpatizantes, para que se inscriban inmediatamente en el «Partido de la Nación» y sirvan con devoción y fidelidad al rey y a la Patria. Al llamamiento de Horá Sima, han respondido todos los dirigentes y ex miembros de la Guardia de Hierro, inscribiéndose en el nuevo Partido. Entre los inscritos figuran el padre de Corneli Codreanu, fundador de la Guardia de Hierro; Ilie Garneazta, Corneliu Georgesco y varios más.

El «Bloque de la generación nacionalista de 1923», ha dirigido un llamamiento similar a sus miembros, que ha sido también contestado con la inscripción de todos los dirigentes y de numerosos miembros de la «extinguida organización».—EFE.

La patrulla de Reynaud procede como procedió con España la de Negrín

Tres sujetos franceses son detenidos en la frontera y conducidos a Madrid, quedando intervenido un valioso tesoro

MADRID, 24.—Un diario de la noche publica una información en la que se dice que ayer pasaron la frontera de Irún, tres ciudadanos franceses que alegaron la condición de secretarios de Reynaud. Al hacer el registro reglamentario por la policía de la Aduana, se comprobó, que el voluminoso equipaje de los tres «secretarios» contenía un fabuloso tesoro importante, varios millones de francos en oro amonedado y en pasta. Había también valores y documentos secretos. Los tres sujetos fueron detenidos y conducidos a Madrid. Se comprobó que los tres ciudadanos franceses

eran gente de la intimidad personal de Reynaud.

El tesoro ha sido depositado en el Banco de España, y de su suerte decidió al Gobierno de Burdeos y el de Madrid. El diario madrileño de la noche, se extiende en consideraciones sobre la política de los Frentes Populares y dice: «Cuando Francia, liberada se agrupa junto al glorioso mariscal, los «gansters» del Frente Popular rebañan las últimas monedas del tesoro para emplearlas contra su Patria derrotada, y huyen con ellas cínicamente. La patrulla de Reynaud procede como procedió con España la patriota de Negrín.»

LA GUERRA EN FRANCIA HA TERMINADO

A la una de la tarde de hoy no se había fijado aún la hora de la nueva sesión, para recibir la respuesta del Gobierno francés a las condiciones del armisticio que están redactadas en lengua italiana.

Los representantes franceses son huéspedes del Gobierno italiano, y ha sido puesta a su disposición una línea telefónica directa con el Gobierno francés de Burdeos.—EFE.

SE REUNE EL CONSEJO DE MINISTROS FRANCÉS

BURDEOS, 24.—El Consejo de Ministros se ha reunido de nuevo a las 17.30. El Gobierno decidió cursar órdenes al general Huntzinger para que se firme el armisticio entre Francia e Italia. Con este motivo se indica que el armisticio no surtirá efectos hasta seis horas después de haber sido firmado y notificado a Alemania por Italia. El Consejo de Ministros se reunirá nuevamente mañana por la mañana a las nueve.—EFE.

LA FIRMA DEL ARMISTICIO ENTRE ITALIA Y FRANCIA

ROMA, 24.—A las ocho cuarenta y cinco, se ha publicado el comunicado oficial siguiente:
«El veinticuatro de junio a las diez y nueve quince horas (verano italiana), el tratado de armisticio italo-francés ha sido firmado cerca de Roma, en la «Villa Incisa» all Olgiata». Del lado italiano firmó el mariscal Badoglio jefe de Estado Mayor de todo el Ejército italiano, y del lado francés firmó el general Huntzinger. A las diez y nueve treinta y cinco, el Conde Ciano, ministro de Negocios Extranjeros, ha informado al Gobierno del Reich de la firma, y las hostilidades cesarán mañana veinticinco de junio de mil novecientos cuarenta, a las una y treinta y cinco hora de verano italiana, cero treinta y cinco, hora Europa central».—EFE.